

## Младшие тянутся за старшими

Автор: л. Макарова. руководитель детского объединения "Шахматы"  
25.03.2020 17:54 - Обновлено 25.03.2020 18:11

---

### Досуг



После прошедших февральских шахматных баталий занятия в шахматном клубе «Белая ладья» набрали обороты. Вслед за старшей группой жигулёвских шахматистов, неоднократно выступавших на командном первенстве Самарской области среди юношей и девушек, младшая также приняла участие в первенстве Самарской области по шахматам среди детей до 9 лет. Наш город представили Никита Михайлов, Артём Павлов и Артём Шмаков. Они впервые участвовали в больших соревнованиях. Нужно отметить, что интерес к шахматам возрастает, в том числе в нашем городе. Как только позволят условия, планируем организовать товарищескую встречу с юными шахматистами с. Ягодное и принять участие в квалификационном турнире в Тольятти.